

1. Formalia

-

2. Feedback zum Arbeitssamstag: zu wenig Leute da !

-AK-Intern : Hütte für nächstes Semester angefragt,
22.10.22

1. Bowlingabend (18 Stimmen)

2. Spieleabend (20 Stimmen)

3. Kneipenbummel (7 Stimmen)

= Spieleabend

FGA-Badespaß im November ?

Ski-Fahren, entweder am

9.01-12.01 (17 Stimmen)

16.01-19.01 (7 Stimmen) -> steht noch offen

-AK-Extern : Planung Städtetrip z.B. Würzburg, Semestereinstand ?(Joni)

-Ak-Öffentlichkeit : Steht noch Semesterumfrage an, mögliche Neugestaltung der Website (Judith)

-Ak-Finzen : - (Sergiu)

-Ak-Ersti : - (Lilli)

3. Direktorium

- Treffen vom Historischen Institut

- Vorgeschlagene Themen: Mehr Mittelalter PS ! (Anliegen der Lehramtstudent*Innen), Es wurden keine Übungen im Master angeboten und wenn haben sich diese überschritten, Lösung? Alternativen für Archiv- und Quellenkunde sollen besser offengelegt werden.

4. FSR

- Verbesserung der Präsenzlehre durch Aufzeichnungen

- Hybride Lehrveranstaltungen abgelehnt

- Digitale Prüfungen ?

- Zugang zur Forschung der Profs, Transparenz für Studis

- Glasfaser, Evaluation etc. (Punkte wurden von Studierenden vorgeschlagen)

5. Fetenwahl

-Organisation von Schneckenhöfen

-Wahlen der Fetenchef*Innen

Lisa (28 Stimmen)

Maxi (10 Stimmen)

Alex (16 Stimmen)

Magnus (11 Stimmen)

-> Lisa, Alex haben Wahl gewonnen

(Wahlkommission: Chiara, Judith)

-Wahlen Fetengremium (Wahlkommission: Judith, Sandra)

Jonas 24Stimmen

Anna 12 Stimmen

Franz 20Stimmen

Vincent 22 Stimmen

Maxi 5Stimmen

Enthaltungen 11

Maxi B. 13Stimmen

Nele. 25Stimmen

Magnus 20Stimmen

Micha 13Stimmen

Mikka 18Stimmen

Alisa 7 Stimmen

Maurice 7Stimmen

6.Kassenprüfung -

7.Termine

-Selben wie letztes mal

8.Varia

-Hütte für Skifahren wurde belegt